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SØRENS CYKLER - NDR.FASANVEJ 154 - 2000 FREDERIKSBE RG - Tlf./fax  38 34 05 37 

��"#"�&� '"��  

8 BØNNER FRA KUNDEN 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 



LEDER 

Et lille nummer på 16 sider er hvad det kunne blive til ...… 
 
På grund af det forholdsvis lille aktivitetsniveau i juni måned er der jo ikke det store. 
Starten af måneden var der to løb på to dage, og så var der en DM-afdeling i rally i 
Nordjylland, og det var så det … 
SM3 i klubrally i Køge havde 5 deltagere fra HMOK på deltagerlisten, og DM2 på Mors 
havde en enkelt deltager fra HMOK med. 
 
Jeg synes ikke jeg ville belaste klubkassen med rejseudgifter til Nordjylland, så der er 
ikke en egentlig reportage, men Johnny har skrevet lidt deroppefra.  
 
KOA-løbet i Køge var jo næsten lokalt, så der var jeg jo nede. Ganløse Hill Climb er jo 
også lokalt, så der brugte jeg nogle timer. 
 
Carsten Askbo er flyttet siden sidste nummer, og har endnu ikke fået internetforbindel-
sen klar, så der foreligger en acceptabel undskyldning…:) 
I denne måned er der derfor ikke noget ’Rally-leiter news’. 
 
Men alle I andre der oplever noget af interesse for  bladet, må da gerne grifle lidt 
af og til…  
 
Husk at i år udkommer bladet om præcis en måned for første gang, altså den 1. au-
gust. Derimod udebliver bladet den 1. september i år, da min ferie i år ligger fra 2. au-
gust og 2,5 uge frem… 
 
Næste nummer bliver krydret med en historie fra Yokohama Mesterskabet /
Rallysprintet i Sorø, der jo kører den kommende lørdag. Ud over dette arrangement vil 
der muligvis være lidt fra SM 4 i klubrally, der som bekendt kører dagen efter  -den 1. 
juli på Stevns. Muligvis også lidt fra NCC i Gammelrand bliver der plads til..:) 
 
Den 9. september er det 18 år siden vi kørte Bosch Rally i HMOK, og dette skæve jubi-
læum bliver i år fejret med en SM-afdeling i klubrally. Der har til de første 3 afdlinger af 
SM været 55-60 startende biler, så det tegner jo godt… 
Der er snart fod på lodsejertilladelserne, så det skrider fremad. 
 
Den 14. oktober skal jeg arrangere et O-løb for Triumph TR-klubben, og her skal jeg 
stadig bruge et par kontroller. Er det DIG? 
 
HUSK: Stevns afdeling af HMOK’s klubmesterskab - Ka lkprøverne den 4. august: 
Du skal have bur/styrtbøjle i din bil for at deltag e! 
 
 
Thore Sørensen  -  den gamle redacteur... 
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Forsikringsskader 
 
Rustskader 
 
Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs Allé 19, 2000 Frederiksberg -Telefon : 38 34 65 24 

www.munchsauto.dk 

Munch’s 
       Auto 

v/ Niels Henrik Munch 

 

Støt vore annoncører - de støtter os! 



JP Rally i silende regn til DM2 

Efter den tidlige exit i DM 1 i Sorø var 
Team JP Rally opsat på at revancere 
sig på Mors i anden afdeling af DM. 
I betragtning af Mors størrerlse var det 
et imponerende rally Morsø Motorsport 
havde fået stablet på benene og afvik-
lingen kørte stort set uden problemer 
trods de van(d)skelige forhold hele da-
gen.. 
 
BMW’en havde fået den nye motor i og 
den fungerede 100 % tilfredstillende 
og vi glæder os meget til at prøve den 
på tør vej, siger Johnny. 
 
Starten på løbet gik over al forventning og tidligt i løbet lå JP Rally på en flot 7 plads 
generelt og et godt stykke foran nærmeste konkurent i Gruppe H. 
 
På prøve 7 strammede Johnny lige tingene lidt for meget og fik bremset for sent til et 
skarpt venstre sving og måtte fortsætte ligeud i indkørslen til en gård hvor teamet gjor-
de Martin Johansen selskab, de var ved at skifte hjul efter en punktering. Bilen var ikke 
til at få i bakgear og det kostede omkring 45 sekunders tidstab på prøven og holdet røg 
tilbage på en 14 plads generelt, men stadig med en føring på et  halvt minut i Gruppe 
H. 
 
Før og efter den lange middagspause blev der afviklet en mindre publikumsprøve lige 
op til serviceområdet så publikum havde lejlighed til at følge bilerne tæt på og efter de 
2 prøver var holdet avanceret en plads til 13 pladsen generelt. 
 
Prøve 7 skulle vise sig at blive skæbnesvanger for TEAM JP Rally da holdet kørte en 
omgang for meget på prøven og det var endda løbets længste prøve så det gav et 
massivt tidstab på omkring 2 minutter og  50 sekunder. 
Johnny tog handsken op og gjorde et bravt forsøg på at køre sig op igen fra 29 plad-
sen generelt som holdet var røget ned på. 
Der var således 1 minut 41 sekunder at hente på den nu førende, Michael Springer i 
Gr H, det lignede en umulig opgave men forsøget skulle gøres og Johnny kørte gode 
tider i top 10 på de sidste 3 prøver på trods af BMW’ens baghjulstræk som må siges at 
være et hadicap i regnvejr. 
 
Sølle 0,6 sekunder skilte TEAM JP Rally fra 1. pladsen i gruppen som derfor gik til Mi-
chael Springer i Kadet og tillykke med det til dem! 
 
                                                                                  
                                                                                           Fortsættes side 10... 
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JP ved tidligere lejlighed... 



Ganløse Hill Climb 

05.06.2007 
 
Det var Grundlovsdag, der var 
masser af solskin, og det var Fars 
dag... Hvad kunne man ønske sig 
mere end at komme ud og "se no-
get ræs" med historiske klenodier? 
Foruden mig havde en hel del af 
Ganløses indbyggere - unge som 
gamle - udskudt klipningen af hæk-
ken med gratis bakkeløb for ældre 
køretøjer... der var mange kom-
mentarer fra de fremmødte 
"osere": "Sådan en havde min 
far..." - Sådan en har jeg haft før du blev født..." o.s.v. Mand - kone - børn og hunde 
havde en herlig dag, da Historisk Motor Sport kørte det årlige Ganløse Hill Climb. Gan-
løse Handelsstandsforening, havde sat store parasoller og grill op, og de solgte store 
grillpølser, fadøl, sodavand og is. 
 
Så tager man en stump sekundær offentlig vej, der går op ad bakke - i dette tilfælde 
Damvadvej i Ganløse, spærrer den af for andre køretøjer, og så har man en ca 1100 
meter hastighedsprøve med en snæver venstrekurve samt en bakketop, der var så 
skarp, at de hurtigste biler lettede med alle 4 hjul..:) Denne prøve køres så 5-6 gange - 
1 bil ad gangen som i KlubRally. Efter mål køres en runde i periferien, og man er tilba-

ge ved start. 
Prøven i år var forlænget ca 500 
meter og en indlagt chikane var 
der blevet plads til. Om formidda-
gen havde der væretklubrally-
kursus, så nogle af de nye i spor-
ten kunne komme ud og 'se hvad 
det her er for noget'... Mange fine 
biler af ældre dato, men chauffø-
rerne kører uden videre hensynta-
gen til lak og mekanik..:) biler er jo 
trods alt kommet for at blive og op-
fundet til at blive brugt..:) 
 
Et par af deltagerne i søndagens 

SM-løb i Køge var også til start, og Per Sørensen fra Viking Auto Sport viste sin fine 
Kadett GT/E (ex-Flexmann) frem på bedste vis, da han besatte 3. pladsen, kun over-
gået af to Lotus Seven. Når man tager Vægt/effekt-forholdet i betragtning er det ikke 
så tosset at køre 'næsten-lige-op' med sådan to... Den samlede tid for de tre heats var 
for vinderen 1:23:376, og Per kørte på 1:27:958...  
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Ganløse Hill Climb  -fortsat 

sådan lidt ældre biler har bedst af at 
være varme, og Pers Kadett nåede vist 
ikke at blive gennemkold fra om sønda-
gen til om tirsdagen... 
 
Man havde jo 'holdt fri' om mandagen, 
så en tur i det skønne Nordsjælland var 
næsten påkrævet. Og solskin får man 
jo aldrig for meget af...:) 
 
/Thore 

03.06.2007 
 
Køge og Omegns Motor Klub kaldte sammen til 3. afdeling af SM i klubrally søndag 
den 3. juni. Det plejer at p.... ned i Køge den 1. weekend i juni, når KOA afholder løb, 
men i år havde de indgået en hæderlig aftale med 'honom der oppe'. Det regnede IK-
KE! Der var lidt skyer først på dagen, men over middag var der solskin. 
På trods af tillægsreglernes sene fremkomst havde 60 biler meldt sin ankomst, og det 
var jo stærkt... 
Heriblandt var der 4 stk. grøn/gule lyn fra 'Bomin-klanen' i HMOK samt Jesper og Lær-
ke, der lige skulle 'tulle' igennem, så Jesper kunne erhverve sin eftertragtede R"-licens. 
De to vil jo videre med motorsporten, og Team JJ Rally stiller med begge biler til Suzu-
ki RallySprint i Sorø den 30. juni. 
                                                             Men tilbage til den 3. juni: 
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SM3 Klubrally  -  KOA 

’Klanen’ samlet  - til ære for fotografen…:) 
(lidt billedmanipulation skulle der til..:) 



Løbet var lavet 'som det plejer' i Køge, 
altså gode kendte prøver bl.a. på DSB 
Gods og Nordhavnen. En lille klump 
udgik med tekniske defekter, men el-
lers var der ikke det store. 
Alle HMOK's 5 deltagere fuldførte og 
det var dagen igennem det store sam-
taleemne i Køge og Omegn, 'de der 
gul/grønne biler', og nogle af dem blev 
sør'me også præmieret! 
McBride kørte Corolla'en til en 2. plads 
i klasse KR2 og Henrik/'Bob'bob' blev 
2'er i KR4. Flot! 
KR4 er den store klasse for 'Bomin-
klanen' idet 3 af de 4 hold kører her.I 
denne klasse kørte Per/Rene en 4'er 

hjem og Ole/Kristoff kørte Saxo'en til 
en 5. plads. Før omtalte Jesper/Lærke 
kørte igennem og Jesper fik erhvervet 
gennemførte løb nok til sin R2. De luk-
kede ledet i KR5. 
 
Morten Hellenberg er (næsten som 
sædvanligt) ikke til at stoppe. Han 
vandt generelt i sin nye fine Corolla 
foran Peter D. i den voldsomme Tri-
umph TR8 og Per Sørensen i den gul/
hvide Kadett GT/E fra 1979 -eller-lige-
deromkring... Sidsnævnte sparede nok 
på krudtet, da han to dage senere var 
tilmeldt Ganløse Hill Climb... 

En god dag i Køge sluttede kl 17.00 og 
der skulle man hjem og tømme memo-
rykort, for to dage senere var rejsepla-
nen ændret til Ganløse, hvor HMS 
havde HillClimb...mere om det histom-
me... 
 
 
/Thore 
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McBride på Prøve 1  - for fuld skrue... 

Bomin Junior’s MEGET lave 
Saxo på DSB Gods 

Fatter Per kan også  - her på Havnen 

SM3 Klubrally  -  KOA  - fortsat  
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SM3 Klubrally  -  KOA  - fortsat  

Henrik og Bob har fået malet 
106’eren i Team-farver  -  og det 
hjalp på prøvetiderne..:) 

Jesper og Lærke ’luller’ igen-
nem  - men dæk skal jo varmes 
for at virke optimalt…:) 
 

Morten Hellenberg er næsten 
ustoppelig i sin nye Toyota. Han 
vandt generelt i Køge…  
 



Team-profil er ment som en service til DIG, der øns ker at profilere sig lidt her i 
bladet udover de reportager jeg og andre laver. 
 
Der er ikke stormflod i mailbox’en med hungrige med lemmer, der vil dele ud af 
insider-viden, så i denne måned er der ikke noget …  
 
Måske skuffende for dig, at jeg ikke af mig selv op finder ’det varme vand’ igen, 
men det kræver altså lidt ageren fra din side…  
 
Kontakt mig, og lad os sammen finde frem til texten /
billederne til næste måneds  
 

TEAM-PROFIL… 
 
Når jeg skriver ’NÆSTE MÅNED’ er det altså rigtigt…  
 
Bladet udkommer nemlig for første gang i historien den 1. august. Datoen for 
’frinummeret’ er i år ændret fra 01.08 til 01.09 pg a min sene ferie i år. 
 
/Thore 

TEAM-PROFIL  
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JP Rally i silende regn til DM2  - fortsat 

Johnny udtalte efter løbet: ” Bilen kørte perfekt, serviceteamet ramte alt i plet og de har 
været gennemblødte hele dagen så en stor tak til dem og Teamchef Carsten Askbo for 
at holde sammen på tingene på en dag der bød på næsten alt. 
 
Den nye motor kører perfekt og vi har kørt rigtig gode tider under meget svære forhold 
og vores tider lå i top 10, det er en bitter pille at sluge og kampen om DM blir svær nu, 
men vi tager kampen op og er spændt på at komme ud at køre i tørvejr med bilen”. 
Slutresultatet blir en 17 plads generelt, klassesejr og 2 i gruppe H. 
 
Næste opgave bliver Rally sprintet i Sorø 30. Juni. Teamet kommer med alle sejl sat til 
og stor stand, alle er velkomne til at kigge forbi ! 
 
Team JPRally 



Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2007: 
 
Primo måneden, dog ikke september  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:               4364 6111 
Fax:                        3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

I juli er det: 
 
Ole Bomin, der fylder år den 8. 
Brian Kold Bertelsen fylder også den 8. 
Jesper Christensen har føs’ den  26. 
 
 

HMOK Fødselsdage 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

Den 27.06. åbner Søren, den 14.08 åbner Brian 
 
Den 29.08 åbner Jørgen, den 11.09 åbner ALLE 
 
Den 26.09 åbner Thore og den 09.10 åbner Carsten 
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… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker 
tillykke…:) 
 
/Thore 



Kalender 2007 DK  - Rally 
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Dato            Klub                                 Type 
 
01-07   Stevns Motorklub                                  Klub Rally Stevnsprøver SM/7-cup 3     
14-07   FIA NEZ                                                   Rally NEZ Letland     
20-07   Kalundborg og Omegns Motorklub     NCC Klub rally Sprint     
21-07   Kalundborg og Omegns Motorklub     NCC Rall ysprint     
04-08   Stevns Motorklub                                  Kalkprøver 
10-08   Kjellerup og Omegns Motorklub          Fårv ang Rally Show 
12-08   Historisk Motor Sport Danmark           Mun kebjerg Hill Climb 
18-08   Mini Club Denmark                                Klub Rally Rally Thürmer 
19-08   Viking Auto Sport                                  Klub Rally SM 
25-08   FIA NEZ                                                   Rally NEZ Litauen 
25-08   Historisk Motor Sport Danmark           Sil keborg Hill Climb 
26-08   Brøndby Motor Club                              Yokohama Mesterskab 
26-08   KDAK Sport Fyn                                    Klub Rally JFM/MSSV 

WRC 2007 

03.08 Finland 
17.08 Tyskland 
31.08 New Zealand 
05.10 Spanien 

 
12.10 Frankrig 
26.10 Japan 
16.11 Irland 
30.11 England 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Rally i Sydsverige 2007 

 
Dato            Arrangement                   Arran gør  
 
 
01.07                 LBC-Racet                                 ESLÖV 
11.08                 Svampasprinten                       TOMELILLA 
11.08                 Snapphanerallyt                       HÄSSLEHOLM 
15.09                 TV-Svängen                               SMK HÖRBY  
22.09                 Ekratten Rally                            ASARUMS MOTORSÄLLSKAP  
29.09                 Holje Trofén                              OLOFSTRÖMS MOTORKLUBB  
30.09                 Svedala Runt                             SVEDALA MOTORKLUBB  
05.10                 Rally Österlen SM 7                  TRELLEBORGS MOTORKLUBB  
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

HMOK NOTER... 
 - din kilde fra motorsporten 


